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نمي باشد؟هوشمندي تجاري شامل كداميك از گزينه هاي زير 

پيش بيني برنامه ريزي

ارزيابي ريسك و عملكردتحليل جايگزين ها 
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كداميك از گزينه هاي زير وظيفه مديريت زنجيره تامين را بيان مي كند ؟

سازماندهي و بهينه سازي يك يا چند فعاليت زنجيره تامين

طراحي ، برنامه ريزي و بهينه سازي يك يا چند فعاليت زنجيره تامين

طراحي ، سازماندهي و بهينه سازي يك يا چند فعاليت زنجيره تامين

برنامه ريزي ، سازماندهي و بهينه سازي يك يا چند فعاليت زنجيره تامين
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گزينه هاي زير ، به غير از كدام گزينه ، از جريانهاي عمده زنجيره تامين مي باشند ؟

مالياطلاعاتفرايندمواد 
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TheTheTheThe bullwhipbullwhipbullwhipbullwhip effecteffecteffecteffect را بيان ميكند ؟)    (كداميك از گزينه هاي زير مفهوم اثر شلاقي  

.به افزايش نامنظم سفارش در بالا زنجيره تامين اطلاق مي شود

.به كاهش نامنظم سفارش در پائين زنجيره تامين اطلاق مي شود

.به افزايش نامنظم سفارش در بالا و پائين زنجيره تامين اطلاق مي شود

.به كاهش نامنظم سفارش در بالا و پائين زنجيره تامين اطلاق مي شود
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CRMCRMCRMCRM مشتريان به طور مستقيم با برنامه هاي كاربردي در تعامل هستند ؟در كدام طبقه بندي از برنامه هاي كاربردي ، 

برنامه هاي هوشمند مشتري محوربرنامه هاي كاربردي شبكه سازي برخط

برنامه هاي رو به مشتريبرنامه هاي مماس با مشتري
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 موارد زير ، غير از كدام گزينه ، از انواع اصلي زنجيره تامين مي باشند ؟

باز پرسازي مستمر. الف

از توليد به انبار يكپارچه . ب

توليد سفارشي و مونتاژ كانالي. ج

هيچكدام از موارد بالاگزينه جگزينه بگزينه الف
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كداميك از گزينه هاي زير ، چارچوبي نظام مند براي تبادل اطلاعات ميان شركاي كاري ارائه مي كند ؟

SRMXMLEDI مبتني بر وب EDI
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EFTEFTEFTEFT پول توسط كداميك از گزينه هاي زير مبادله ميشود ؟در فناوري  

شبكه هاي ارتباطي بانك جهاني 

موسسات مالي مبتني بر وببانكهاي بين المللي 

8

&�

��

-

..

..

كداميگ از گزينه هاي زير سازماني است ،  متشكل از شركاي متعدد كاري در مناطق مختلف كه در هزينه ها و منابع باهم

شريك بوده و هدف آنها توليد يك محصول يا خدمت مي باشد ؟

سازمان مجازي سازمان جهاني 

سيستم اطلاعات جهانيشركت چند مليتي 
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EDIEDIEDIEDIEDIEDIEDIEDI آن گزينه كدام است.  سنتي مي باشند ، غير از يك گزينه  مبتني بر وب نسبت به  گزينه هاي زير از قابليتهاي 

؟

كاربرد آسانهمكاري 

قابليتهاي موتور جستجوجريان كار
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گزينه صحيح كدام است ؟

.دانش پوياست و در واقع اطلاعات كاربران است

.دانش پوياست و در واقع ، اطلاعات كاربردي است

.مطلوبيت و اعتبار دانش در طول زمان تغيير ناپذير است

.مطلوبيت دانش ممكن است با زمان تغيير كند اما اعتبار دانش همواره پايدار است
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كداميك از گزينه هاي زير معمولا انتقال كند و پرهزينه اي دارد و ممكن است با موارد مبهم ، مخدوش گردد؟

سرمايه فكريدانش نهفتهدانش سيال دانش عيني 
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 را بيان كرده است ؟ غلطكداميك از گزينه هاي زير در خصوص رويكرد فرايندي مديريت دانش ، تعريفي 

رويكرد فرايندي ، معمولا استفاده از فناوري اطلاعات را براي افزايش كيفيت و سرعت خلق و توزيع دانش در سطح سازمان شامل

.ميشود

.رويكرد فرايندي به دنبال آن است كه دانش سازماني را به وسيله برنامه هاي كنترل ، فناوري ها و فرايندهاي رسمي ، تدوين كند

.رويكرد فرايندي مي تواند بخش اعظمي از دانش ضمني موجود در بنگاه را جذب نمايد

.رويكرد فرايندي افراد را مجبور به استفاده از الگوهاي ثابت فكري مي نمايد
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رويكرد فرايندي نسبت به مديريت دانش شامل كداميك از گزينه هاي زير مي باشد ؟

شبكه هاي داخلي ، انبارهاي داده ، مخازن دانش ، گروه افزارها

شبكه هاي خارجي ، انبارهاي داده ، مخازن دانش ، گروه افزارها  

شبكه هاي خارجي ، انبارهاي داده ، مخازن دانش ، ابزارهاي تصميم يار ، گروه افزارها

شبكه هاي داخلي ، انبارهاي داده ، مخازن دانش ، ابزارهاي تصميم يار ، گروه افزارها
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 گزينه هاي زير ، به غير از كدام گزينه ، از وظايف معاون دانش مي باشند ؟                     

ايجاد فرايندي براي مديريت سرمايه هاي فكريتعيين اولويت هاي استراتژيك براي مديريت دانش 

خصوصي كردن مديريت دانش ايجاد يك مخزن دانش توسط بهترين شيوه ها
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كداميك از گزينه هاي زير از عوامل اساسي موفقيت پروژه مديريت دانش مي باشد ؟

تغيير در فعاليتهاي انگيزه سازي براي خلق فرهنگ هاي متفاوت

.حذف مديريت ارشد براي تامين منابع مالي كه موفقيت سازمان به آن بستگي دارد

روشهاي قابل توجه ايجاد انگيزه ، جهت ترغيب كاربران به اشتراك و به كارگيري دانش

.كانالهاي چندگانه باعث كاهش سرعت انتقال دانش مي گردد. ايجاد كانال واحد براي انتقال دانش
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آن گزينه كدام است ؟.  گزينه هاي زير از منابع داده در چرخه حيات داده مي باشند ، به غير از يك مورد 

داده هاي خارجي داده هاي داخلي داده هاي شخصي داده هاي عمومي 
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فراهم آوردن اطلاعات در قالب الكترونيكي ؛ براي تصميم گيرندگان است ؟, وظيفه اصلي كداميك از سيستم هاي زير 

DMSMISEDMUPS
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آن گزينه كدام است ؟.  گزينه هاي زير از سطوح شكست انباره داده از نظر كاربون مي باشند ،غير از يك گزينه 

.انبار داده ؛ پاسخگوي انتظارات كاربرانش نيست

.انباره داده ؛ مسائل فرهنگي را ناديده گرفته است

.انبار داده ؛ دچار شكست شد اما هيچ كاري نمي توان براي احياي آن انجام داد

.انباره داده تكميل شده است ؛ اما از زمان يا بودجه تعيين شده يا هر دوي آنها ؛ فراتر رفته است
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آن گزينه كدام است ؟.  گزينه هاي زير از عوامل مورد توجه در مجسم سازي چند بعدي مي باشند ،به غير از يك گزينه 

مقادير ابعادزمانمكان

20

&���

-

....

5   از 3  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   &)&)/&)&)1114) 

www.PnuNews.com

http://www.pnunews.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ���� � ��!�"#) ����$% ����(

&'� ()*) )) :::

:

:

: :

���� � ��!�"# ��$"+%  , ���� � ��!�"# ��$"+%) �-.�$"/&0&&)&1(

كداميك از گزينه هاي زير سيستمي كامپيوتري است كه به دست آوردن ، مدل سازي ، ذخيره سازي ، بررسي كردن ،

يكپارچه سازي ، ايجاد تغيير ، تحليل و نمايش داده هاي جغرافيايي را با استفاده از نقشه هاي ديجيتالي ، امكان پذير

ميكند ؟

GISGPSGUINSF
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كداميك از گزينه هاي زير بسياري از ويژگيهاي پايگاه هاي داده كنوني و منابع داده هاي بازاريابي را در قالب يك پايگاه

داده جديد تركيب مي كند كه به بازاريابان ، امكان شركت در اختصاصي سازي بلادرنگ و هدف قرار دادن هرگونه تعامل با

مشتريان را مي دهد ؟

Business Intelligence (BI)Strategic Business Unit (SBU)

Business Activity Monitoring (BAM)Marketing Transaction Database (MTD)
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 را بيان كرده است ؟غلطكداميك از گزينه هاي زير ، تعريفي 

.داده ها ؛ اساس هر سيستم اطلاعاتي هستند

.داده ها در منابع داخلي كامپيوتري موجود هستند

. داده ها در منابع خارجي كامپيوتري موجود هستند

.پايگاه داده تراكنش بازاريابي ، كاركردهاي ايستا جهت تسهيل ارائه تبليغات و خدمات به مشتريان فراهم مي نمايد
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MintzbergMintzbergMintzbergMintzberg قرار دارند ، به غير از يك گزينه)   (گزينه هاي زير در دسته بندي نقش مديران در سازمان از نظر مينتزبرگ

آن كدام گزينه است ؟. 

تصميم گيرندهمشاوره ايبين فردي اطلاعاتي

24
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مرحله دوم فرايند تصميم گيري مبتني بر كامپيوتر از نظر سيمون كدام گزينه است ؟

اجراانتخابطراحي هوشمندي
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 را بيان كرده است ؟ غلطكدام گزينه ، درخصوص مدل سازي در تصميم گيري ، تعريفي 

.تحليل و مقايسه راه حل هاي انتخابي بسياري را فراهم مي كند, امكان تجزيه , مدل رياضي 

.منجر به توسعه يادگيري و تقويت آن شده و از آموزش پشتيباني مي كنند, مدل ها 

.مدل ها امكان كوتاه شدن مصنوعي زمان را فراهم مي سازند

.عدم قطعيت قابل توجهي را در بر ندارد, محيط امروزي 
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كدام مورد ، يك سيستم كامپيوتري تعاملي است كه راه حل مسائل نيمه ساختار يافته و غير ساختار يافته ايجاد شده

.توسط گروهي از تصميم گيران را آسان مي كند

سيستم تصميم يار هوشمندسيستم تصميم يار دانش محور

سيستم تصميم يار سازمانيسيستم تصميم يار گروهي 
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كداميك از گزينه هاي زير ، تعريفي غلط را بيان نموده است ؟

.ايجاد شده است, جهت فراهم كردن به هنگام اطلاعات مورد نياز مديران در چارچوب صحيح , داشبورد 

.جهت تمركز بر موارد كاري مهم استفاده نمايد, هر مديري نميتواند از نمايش داشبورد 

.پايه و اساس سيستم هاي داشبورد هستند, سيستم هاي هوشمند كسب و كار 

.اساسا نمايش پردازش تحليلي برخط  است, داشبورد 
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كداميك از گزينه هاي زير اجزا اصلي سيستم خبره را شامل مي شوند؟

زير سيستم توضيح دهنده, تخته سياه , پردازش عصبي , موتور استنتاج , پايگاه مدل 

زير سيستم توضيح دهنده, تخته سياه , واسط كاربر , موتور استنتاج , پايگاه مدل 

زير سيستم توضيح دهنده, تخته سياه , پردازش عصبي , موتور استنتاج , پايگاه دانش 

زير سيستم توضيح دهنده, تخته سياه , واسط كاربر , موتور استنتاج , پايگاه دانش 
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موارد زير ، به غير از كدام گزينه ،  از مزاياي شبكه هاي خارجي مي باشند ؟

پردازش و جريان سريع تر اطلاعاتكاهش همكاري بين شركا

كاهش هزينه ها و بهبود كلي در اثر بخشي كسب و كار بهبود ثبت سفارش و ارائه بهتر خدمات به مشتريان
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